Положение о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества 

Петровой Светланы Михайловны  
	1. Предмет торгов, цена лотов
	Лот №1: письменный стол – 12 135 руб.

Лот №2: журнальный столик – 7 920 руб.

Лот №3: книжный шкаф – 28 966 руб. 
Лот №4: книжный шкаф – 28 966 руб.

Лот №5: шкаф плательный – 2 550 руб.

Лот №6: Библия 1885 г. – 6 370 руб.

Лот №7: легковой автомобиль ВАЗ-21093 2001 года выпуска – 41 000 руб.

	2. Организатор торгов
	Финансовый управляющий Петровой С.М. Олейник Олег Алексеевич, почтовый адрес: 460001, г. Оренбург, а/я 937, тел.: 8 (912) 840 94 75;  e-mail: dodkalm2010@ya.ru.
Организатор торгов выполняет следующие функции:

– опубликовывает и размещает сообщения о продаже имущества и результатах проведения торгов;
– принимает заявки на участие в торгах, предложения о цене имущества;

– заключает с заявителями соглашения о задатке;

– определяет участников торгов;

– осуществляет проведение торгов с использованием открытой формы представления предложений о цене имущества;

– определяет победителя торгов и подписывает протокол о результатах проведения торгов;

– уведомляет заявителей и участников торгов о результатах проведения торгов;
– осуществляет разумные необходимые действия для поиска и привлечения покупателей с учетом особенностей выставленного на торги имущества;
– обеспечивает возможность ознакомления с подлежащим продаже на торгах имуществом и имеющимися в отношении данного имущества правоустанавливающими документами в согласованных с ним заинтересованными лицами посредством телефонной связи время и месте.

	3. Сообщение о продаже
	Не позднее, чем за тридцать дней до даты проведения торгов, их организатор обязан опубликовать сообщение о продаже имущества в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве.

В сообщении о продаже имущества должны содержаться:

– сведения об имуществе, его составе, характеристиках, описание имущества, порядок ознакомления с ним;

– сведения о форме проведения торгов и форме представления предложений о цене имущества;

– порядок, место, срок и время представления заявок на участие в торгах и предложений о цене имущества (дата и время начала и окончания представления заявок и предложений, за исключением времени окончания представления предложений);

– порядок оформления участия в торгах, перечень представляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению;

– размер задатка, сроки и порядок внесения задатка, реквизиты счета, на который вносится задаток;

– начальная цена продажи имущества;

– величина повышения начальной цены продажи имущества («шаг аукциона»);

– порядок и критерии выявления победителя торгов;

– дата, время и место подведения результатов торгов;

– порядок и срок заключения договора купли-продажи имущества;

– сроки платежей, реквизиты счета, на который вносятся платежи;

– сведения об организаторе торгов, его почтовый адрес, адрес электронной почты, номер контактного телефона.

Проект договора купли-продажи имущества, а также подписанный электронной цифровой подписью организатора торгов договор о задатке подлежат размещению на электронной площадке и включению в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве.

	4. Форма продажи имущества
	Аукцион, открытый по составу участников и по форме представления предложений о цене имущества. 

	5. Место проведения торгов
	Электронная торговая площадка «Фабрикант» (https://www.fabrikant.ru/).

	6. Размер задатка
	15% начальной цены продажи имущества.



	7. Сроки и порядок внесения задатка
	Срок внесения задатка – двадцать пять рабочих дней со дня включения сообщения о продаже имущества в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве. Днем внесения задатка считается день поступления денежных средств на счет организатора торгов. 

	8. Условия оформления заявки
	Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного документа и должна быть подписана электронной подписью заявителя.

Заявка оформляется произвольно в письменной форме на русском языке и должна в себе содержать следующие сведения:
– наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес  заявителя (для юридического лица);
– фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица);

– номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя.

Заявка на участие в торгах должна содержать также сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, финансовому управляющему и о характере данной заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя финансового управляющего, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является финансовый управляющий.
Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя.

	9. Срок представления заявок 
	Двадцать пять рабочих дней со дня включения сообщения о продаже имущества в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве.
Заявка на участие в торгах и прилагаемые к ней документы представляется по рабочим дням с 9:00 до 16:00 (время московское). 

	10. Порядок оформления участия в торгах
	Представленная организатору торгов заявка на участие в торгах подлежит регистрации в журнале заявок на участие в торгах с указанием порядкового номера, даты и точного времени ее представления.

Подтверждение регистрации представленной заявки на участие в торгах направляется заявителю в форме электронного документа в день регистрации такой заявки на указанный в ней адрес электронной почты заявителя.

Заявитель вправе изменить или отозвать свою заявку на участие в торгах в любое время до окончания срока представления заявок на участие в торгах.

Решение организатора торгов о допуске заявителей к участию в торгах принимается по результатам рассмотрения представленных заявок на участие в торгах и оформляется протоколом об определении участников торгов. К участию в торгах допускаются заявители, представившие заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют требованиям, установленным Федеральным законом от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) и указанным в сообщении о проведении торгов. Заявители, допущенные к участию в торгах, признаются участниками торгов.

Решение об отказе в допуске заявителя к участию в торгах принимается в случае, если:

– заявка на участие в торгах не соответствует требованиям, установленным в соответствии с Законом о банкротстве и указанным в сообщении о проведении торгов;

– представленные заявителем документы не соответствуют требованиям, установленным к ним, или недостоверны;

– на дату составления протокола об определении участников торгов поступление задатка на счет, указанный в сообщении о проведении торгов, не подтверждено.

Организатор торгов уведомляет всех заявителей об итогах рассмотрения представленных заявок на участие в торгах и признании или непризнании заявителей участниками торгов посредством направления заявителям в письменной форме или в форме электронного документа копий протокола об определении участников торгов в течение пяти дней со дня подписания указанного протокола.

	11. Порядок проведения

торгов


	Организатор торгов проводит аукцион, в ходе которого предложения о цене имущества заявляются участниками торгов открыто.

Аукцион проводится путем повышения начальной цены продажи имущества на «шаг аукциона», который устанавливается в размере 5% от начальной цены.

Если ни один из участников торгов до третьего объявления последнего предложения о цене имущества не заявил о намерении предложить более высокую цену, аукцион завершается и победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наиболее высокую цену, которая была названа организатором аукциона последней.

Организатор торгов рассматривает предложения участников торгов о цене предприятия и определяет победителя торгов. Если две и более заявки участников торгов на участие в торгах содержат предложения об одинаковой цене имущества, победителем признается участник торгов, ранее других указанных участников представивший заявку на участие в торгах.
Решение организатора торгов об определении победителя торгов принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов, в котором указываются сведения, предусмотренные пунктом 15 статьи 110 Закона о банкротстве с учетом особенностей проводимых торгов.  
Организатор торгов уведомляет всех участников торгов о результатах проведения торгов посредством направления им протокола о результатах торгов в форме электронного документа не позднее рабочего дня, следующего после дня подписания такого протокола, на адрес электронной почты, указанный в заявке на участие в торгах.

Суммы внесенных заявителями задатков в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов возвращаются заявителям, кроме победителя торгов.

В течение пятнадцати рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов или принятия решения о признании торгов несостоявшимися организатор торгов обязан опубликовать сообщение о результатах проведения торгов в  Едином федеральном реестре сведений о банкротстве. В случае, если торги признаны состоявшимися, в этом информационном сообщении указываются сведения о победителе торгов, в том числе сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности победителя торгов по отношению к должнику, кредиторам, финансовому управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале победителя торгов финансового управляющего, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является финансовый управляющий, сведения о цене имущества, предложенной победителем.

В течение двух рабочих дней с даты подписания протокола о результатах проведения торгов организатор торгов направляет победителю торгов копию указанного протокола. В течение пяти дней с даты подписания протокола финансовый управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества.

В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения финансового управляющего внесенный задаток ему не возвращается и финансовый управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи имущества участнику торгов, предложившему наиболее высокую цену имущества по сравнению с той ценой имущества, которая была предложена другими участниками торгов, за исключением победителя торгов.

В случае, если не были представлены заявки на участие в торгах или к участию в них был допущен только один участник, организатор торгов принимает решение о признании торгов несостоявшимися.

Если к участию в торгах был допущен только один участник, заявка которого на участие в торгах содержит предложение о цене имущества не ниже установленной начальной цены продажи, договор купли-продажи имущества заключается финансовым управляющим с указанным участником торгов в соответствии с представленным им предложением о цене имущества.

В случае признания торгов несостоявшимися и незаключения договора купли-продажи с единственным участником торгов, а также в случае незаключения договора купли-продажи имущества по результатам торгов финансовый управляющий в течение двух дней после завершения срока, который установлен Законом о банкротстве для принятия решений о признании торгов несостоявшимися, для заключения договора купли-продажи имущества с единственным участником торгов, для заключения договора купли-продажи имущества по результатам торгов, принимает решение о проведении повторных торгов и установлении начальной цены продажи имущества, которые проводятся в установленном настоящим Положением и Законом о банкротстве порядке. Начальная цена продажи имущества на повторных торгах устанавливается на 10% ниже начальной цены продажи имущества.

Если повторные торги по продаже имущества должника признаны несостоявшимися или договор купли-продажи не был заключен с их единственным участником, а также в случае незаключения договора купли-продажи по результатам повторных торгов продаваемое на торгах имущество должника подлежит продаже посредством публичного предложения.

Рассмотрение организатором торгов заявки на участие в торгах посредством публичного предложения и принятие решения о допуске заявителя к участию в торгах осуществляются в порядке, установленном настоящим Положением и Законом о банкротстве. 

Начальная цена продажи посредством публичного предложения устанавливается в размере начальной цены, указанной в сообщении о продаже имущества должника на повторных торгах.
По истечении каждых пяти календарных дней с даты включения в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве сообщения о проведении торгов посредством публичного предложения цена продажи снижается на величину, равную 10% начальной цены продажи посредством публичного предложения.
Размер задатка устанавливается в размере 15% от цены продажи посредством публичного предложения, установленной для определенного периода проведения торгов; срок внесения задатка – не позднее даты подачи заявки на участие в торгах посредством публичного предложения.
Минимальная цена продажи посредством публичного предложения (цена отсечения) – 20% от начальной цены продажи посредством публичного предложения.  
Заявки на участие в торгах посредством публичного предложения принимаются с даты включения в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве сообщения о проведении торгов посредством публичного предложения; с даты определения победителя торгов по продаже имущества посредством публичного предложения прием заявок прекращается.
Право приобретения имущества принадлежит участнику торгов посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения.

Если несколько участников торгов посредством публичного предложения представили заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода торгов, право приобретения имущества принадлежит предложившему максимальную цену за это имущество участнику торгов.

Если несколько участников торгов посредством публичного предложения представили заявки, содержащие равные предложения о цене имущества, но не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества принадлежит участнику торгов, который первым представил заявку на участие в торгах посредством публичного предложения.

	12. Условия оплаты имущества
	Победитель торгов в соответствии с договором купли-продажи осуществляет платеж путем перечисления денежных средств в рублях на счет организатора торгов, сумма внесенного им задатка засчитывается в счет исполнения договора купли-продажи.

	13. Отмена торгов
	Торги могут быть отменены финансовым управляющим с публикацией сообщения о такой отмене в тех же источниках, где было опубликовано сообщение о проведении торгов.


Финансовый управляющий

Петровой С.М.








    Олейник О.А.
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