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	10.08.2020 г.
	Руководителю предприятия


Уважаемые господа,
Компания ОАО «КУЗОЦМ» настоящим извещает Вас о проведении  процедур:

1. ОАО «КУЗОЦМ». Усиление металлоконструкций стропильных ферм. Здание цеха №3 (цех медного проката пролет А-Б-В оси 41-77, инв.№100026).

Обязательные условия:

Наличие СРО, Свидетельства НАКС (раздел СК) персонала, обученного и аттестованного в установленном порядке, обязательно.

 
Срок выполнения работ - не более 2-х месяцев. Работы выполняются согласно ведомости обьемов работ.

Без предоплаты. Оплата, за фактически выполненные работы в течение 30 дней после подписания акта приема-сдачи выполненных работ, либо ежемесячно за фактически выполненные работы. 

Заключение договора на условиях формы договора ОАО «КУЗОЦМ» (форма прилагается).
При составлении сметного расчета просим учесть, согласно Положения на ОАО «КУЗОЦМ», размер сметной прибыли не более 50% и понижающий коэффициент к индексу СМР 0,92.

Организатор – ОАО «Каменск-Уральский завод по обработке цветных металлов», Россия, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Лермонтова, д. 40. 

Для целей заключения договоров последующему рассмотрению подлежат только заявки участников, оформленные на официальном бланке предприятия, за подписью генерального директора или уполномоченного лица действующего по доверенности.

Прошу Вас предоставить заявку на участие в процедуре в срок до 21.08.2020 г 13:00 по МСК.
Обращаем Ваше внимание на то, что настоящая процедура не является извещением о проведении конкурса (публичного конкурса) и не регулируется ст. 447 – 449 ч. 1 ГК РФ, ст. 1057 – 1061 ч. 2 ГК РФ. Таким образом, указанная процедура не накладывает на Организатора соответствующего объема гражданско-правовых обязательств и оставляет за ним право отказаться от всех полученных Предложений по любой причине или прекратить процедуру отбора в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед Участниками.
Срок начала подачи заявок не регламентируется, заявки принимаются с момента опубликования настоящего извещения. Просьба  указывать цены  без НДС. Подведение итогов процедуры будет проведено не позднее 24.08.2020 г 08:00 по МСК.

Благодарю Вас за сотрудничество.
