
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на страхование ответственности генерального директора

и членов совета директоров 

Объект страхования: имущественные интересы Застрахованных лиц, связанные с расходами по искам, включая расходы на адвокатов; с убытками, возникшими вследствие предъявления к Застрахованным лицам претензий о возмещении вреда и (или) финансовыми убытками, причиненными третьим лицам, включая Страхователя, вследствие любого неверного  действия Застрахованных лиц.

Страхователь: Акционерное общество «Научно-исследовательский центр» Строительство» АО «НИЦ «Строительство».
Застрахованные лица: физические лица, которые на момент заключения настоящего Договора являются или будут являться в течение периода страхования генеральным директором, членами совета директоров Страхователя, а также лица, являющиеся членами совета директоров в ретроактивном периоде
Количество Застрахованных лиц (действующих членов совета директоров, генерального директора)  – 8 (восемь) человек:

- 7 (семь) членов совета директоров;

- 1 (один) генеральный директор.

Выгодоприобретателями по Договору являются Застрахованные лица.
Количество застрахованных лиц по ретроактивному периоду: 

 - 3 (три) бывших члена совета директоров  
Территория страхования: Российская Федерация.

Требованием считаются:

-  Письменные претензии или заявления, гражданское, арбитражное, третейское или уголовное разбирательство в отношении Застрахованного лица в связи с его неверным действием включая, но не ограничиваясь медиацией и другими  средствами правовой  защиты;

- Любое регулятивное, административное разбирательство, расследование или экстрадиция и прочие разбирательства в отношении Застрахованного лица в связи с его неверным действием.

Требование считается предъявленным  Застрахованному лицу в тот момент, когда письменная претензия, письменное уведомление или письменное заявление впервые было им получено или ему впервые было предоставлено уведомление, что в отношении него было начато разбирательство. 

Любое количество требований, предъявленных Застрахованному лицу, которые любым образом возникают или имеют отношение, или связаны с одним или несколькими аналогичными, взаимосвязанными,  или непрерывными неверными действиями, возникающими из обычной совокупности (общих) обстоятельств, считаются, одним и тем же требованием, которое считается предъявленным в тот момент, когда первое из таких связанных требований было или могло быть впервые предъявлено.

Страховыми случаями являются:
- наступление обязанности Застрахованных лиц возместить убытки, возникшие в результате требований к Застрахованным лицам вследствие неверного действия Застрахованных лиц при осуществлении ими своих должностных обязанностей и (или) профессиональной деятельности, предъявленные в период действия Договора. 
К неверным действиям причисляются: любое фактическое или предполагаемое неправомерное поведение, ненадлежащее или недобросовестное поведение, представление вводящих в заблуждение заявлений, сообщение ложных сведений, представление ложных заявлений, ошибка, упущение, клевета, халатность, несоблюдение условий предоставленных полномочий или невыполнение вверенных обязанностей или других действий, которые могут привести к возникновению ответственности Застрахованного лица, которое действовало исключительно в рамках полномочий, или любое обстоятельство, явившееся основанием предъявления претензии к Застрахованному лицу исключительно в виду таких полномочий. 
Во избежание сомнений, неверное действие означает событие и/или обстоятельства, указанные в договоре страхования, которые имели место до вступления в силу Договора (с ретроактивной даты), а также в течение периодов страхования и обнаружения.
При наступлении страхового случая Страховщик возмещает третьему лицу ущерб, нанесенный ему действиями Застрахованных лиц,  а также компенсирует необходимые и целесоообразные расходы Застрахованных лиц на защиту в суде, расходы по оплате юридических и других профессиональных услуг, а также  иные расходы, понесенные с предварительного письменного согласия Страховщика (в предоставлении которого не может быть необоснованно отказано или предоставление которого не может быть необоснованно задержано на срок более 3 (Трех) рабочих дней с момента направления Страховщику запроса).

К дополнительным условиям относятся:

Страховщик выплачивает Бывшему застрахованному лицу или от его имени любой ущерб, возникший в результате требования, заявленного против Бывших застрахованных лиц вследствие неверных действий, совершенных до изменения статуса Застрахованного лица, при условии, что Договор не заменяется другим договором, предусматривающим иное страховое покрытие ответственности и расходов генерального директора и членов совета директоров. Выплаты страхового возмещения по такому требованию должны быть произведены в соответствии с условиями договора страхования, с учетом неизрасходованной части страховой суммы.

Бывшее Застрахованное лицо - Застрахованное лицо, которое прекратило занимать свою должность, в силу которой являлось Застрахованным лицом, в течение срока действия Договора.

Страховщик выплачивает Застрахованному лицу или от его имени расходы на поручительство, возникшие в связи с любым требованием, заявленным в течение срока действия Договора страхования.

Страховщик возмещает ущерб, возникший в результате требования к законным представителям, наследникам или правопреемникам Застрахованного лица в случае смерти, нетрудоспособности, неплатежеспособности или банкротства Застрахованного лица, но только в той степени, в которой такое требование основывается на неверном действии Застрахованного лица, а не его законных представителей, наследников или правопреемников. Данное страховое покрытие применяется только в случаях, когда требование было заявлено в отношении Застрахованного лица и заявлено Страховщику в течение срока действия Договора страхования или периода обнаружения, и при условии, что на такое требование распространялось бы страховое покрытие, если бы оно было предъявлено Застрахованному лицу.

Страховщик возмещает ущерб, включая налоги (в т.ч. НДС), сборы и иные аналогичные платежи, включенные в стоимость услуг (включая пошлины и любые консультационные расходы, и т.д.), в отношении возмещенных расходов или подлежащих возмещению Застрахованным лицам в отношении подобных услуг. Однако Застрахованными лицами должны быть предприняты разумные действия для возврата или освобождения от обязательств по уплате налогов (включая НДС), сборов и прочих платежей в соответствии с применимой процедурой, законодательством и/или международными соглашениями. 

Страховое покрытие по Договору распространяется на расходы на защиту, возникающие в результате любого уголовного преследования против Застрахованного лица, понесенные любым Застрахованным лицом или от его имени в связи с требованием, которое основано, является следствием, имеет отношение или каким-либо иным образом связано с любым корпоративным непредумышленным убийством.

Страховщик выплачивает напрямую и/или  от имени  Застрахованного лица  и/ или Страхователя в той мере, в которой Страхователь компенсировал Застрахованному расходы, понесенные в связи с проведением расследования, возникшие в связи с подготовкой Застрахованного лица к расследованию в связи с отчетом или участием в нем.

Экстренные расходы - если письменное согласие Страховщика не может быть по обоснованным причинам получено до того, как возникла необходимость в оплате расходов на защиту, Страховщик ретроактивно дает свое согласие на такие расходы на защиту, понесенные до момента, когда Застрахованное лицо пыталось получить или могло обоснованно получить, независимо от того, что наступило раньше, письменное согласие Страховщика. 
Страховая сумма для действующих и включенных в течение срока действия договора членов совета директоров: 250 000 000 (Двести пятьдесят миллионов) рублей 00 копеек.
Страховая сумма для бывших членов совета директоров, застрахованных по ретроактивному периоду: 10 миллионов (десять миллионов) рублей 00 копеек.
Лимиты ответстенности: лимиты отвественности распределяются в равных частях страховой суммы  в отношении Застрахованных лиц. Лимиты отвественности по иным видам не устанавливаются.
Порядок оплаты страховой премии: путем перечисления денежных средств на расчетный счет Страховщика на основании выставленного Страховщиком счета в срок: 

1-ый взнос: в течение 30 (тридцати) календарных  дней с даты подписания Договора; 

2-ой взнос: в течение 90 (девяноста) календарных  дней с даты подписания Договора;

3-ий взнос: в течение 180 (ста восьмидесяти) календарных  дней с даты подписания Договора; 

4-ый взнос: в течение 270 (двухсот семидесяти) календарных  дней с даты подписания Договора.

Период страхования в отношении каждого Застрахованного устанавливается с даты подписания договора и действует 3 (три) года.
Ретроактивная дата - 3 года до момента заключения Договора.
Период обнаружения – 3 года  с даты окончания Договора.
Франшиза: не предусмотрена, в том числе не применимы любые ее виды: условные и безусловные.
Иные условия: в соответствии с проектом договора.
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