
Запрос информации в электронной форме о ценах и условиях

на поставку бумаги формата А4 для 
Волго-Вятского ГУ Банка России 
Уважаемые господа!
Настоящим запросом информации в электронной форме (далее – запрос информации) Центральный банк Российской Федерации (Банк России) (далее по тексту Заказчик) просит предоставить информацию о ценах и условиях на поставку бумаги формата А4 для Волго-Вятского ГУ Банка России c целью определения наилучшего предложения для заключения договора.
Дата и время начала подачи предложений: с 16-00 (время московское) 13.01.2019.
Дата и время окончания подачи предложений: до 12-00 (время московское) 23.01.2019.

Дата подведения итогов: 23.01.2019.
Контактная информация Заказчика: 

Контактное лицо: 
Токмакова Юлия Анатольевна, тел. +7 (831) 431-98-98, доб. 43-62
Адрес: г. Нижний Новгород, ул. Пискунова, д. 4/22
e-mail: 22svc_zakupki@cbr.ru
Настоящий запрос информации не является публичной офертой Заказчика. Заказчик не несет никаких обязательств перед поставщиками, принявшими участие в данном запросе информации.
В данном запросе информации может принять участие любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала, или любое физическое лицо, в том числе зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя (далее по тексту Участники).
Заказчик оставляет за собой право выбора поставщика товара (работы, услуги) с наилучшими условиями путем сравнения коммерческих предложений, полученных из разных источников, не ограничиваясь данной электронной торговой площадкой и принять окончательное решение согласно Положения 632-П от 1 марта 2018 года «Положение О закупках Центрального банка Российской Федерации (Банка России)», опубликованным на официальном сайте Банка России (http://www.cbr.ru/analytics/?PrtID=na_vr&docid=514).
Заказчик имеет право отказаться от проведения настоящей процедуры в любое время в процессе осуществления процедуры, а также по окончании процедуры, путем признания процедуры несостоявшейся. При этом Заказчик не несет ответственности перед Участниками или третьими лицами за убытки, которые могут возникнуть в результате отказа от проведения процедуры или признания ее несостоявшейся. Извещение (протокол, приказ и т.п.) или протокол о несостоявшейся процедуре формируется и размещается на ЭТП.
В запросе информации устанавливаются следующие единые требования к участникам: 
регистрация в качестве субъекта экономической деятельности в установленном законодательством порядке (участник закупки не должен являться офшорной компанией);
ненахождение в процессе ликвидации и (или) банкротства, о непризнании несостоятельным (банкротом);
неприостановление экономической деятельности по основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации;
отсутствие задолженности по налогам, сборам, иным платежам за прошедший календарный год, размер которых превышает 25 процентов балансовой стоимости активов участника закупки по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный год;
отсутствие ареста имущества участника закупки и приостановления операций по его счетам;
отсутствие информации об участнике закупки в реестрах недобросовестных поставщиков, ведение которых осуществляется федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок (далее - реестры недобросовестных поставщиков на сайте www.zakupki.gov.ru), и в Реестре недобросовестных поставщиков Банка России, размещенном на официальном сайте Банка России;
непроведение реорганизации участника закупки в форме разделения или выделения;
отсутствие судимости за преступления в сфере экономики (за исключением лиц, у которых такая судимость погашена или снята) у руководителя, членов коллегиального исполнительного органа или главного бухгалтера организации и ненахождение их под следствием, а также неприменение в отношении указанных физических лиц наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, которые связаны с поставкой товара, выполнением работы, оказанием услуги, являющихся предметом закупки Банка России, и административного наказания в виде дисквалификации;
недопущение участником закупки действий коррупционного характера и отсутствии конфликта интересов между участником закупки и Банком России.
Участник оформляет свое предложение в соответствии с рекомендованной формой подачи предложения (Приложение 1).
Приложение 1 - Рекомендуемая форма подачи предложения.
Заместитель начальника
Волго-Вятского ГУ Банка России                                                                   Ю.Г. Серова
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