




Публичное акционерное общество "Почта Банк"
Юридический адрес: Россия, 107061, Москва, Преображенская пл., д.8
Почтовый адрес: Россия, 107061, Москва, Преображенская пл., д.8
ОКПО: 09106059
ОГРН: 1023200000010
ИНН/КПП: 3232005484/997950001
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Запрос Коммерческих предложений
В целях проведения маркетинговых исследований и сбора информации по стоимости и условиям на поставку IT-оборудования со встроенным программным обеспечением для системы управления базами данных (Exadata) для нужд ПАО «Почта Банк» просит всех заинтересованных лиц представить свои технико–коммерческие предложения (далее – Предложения).
ПАО «Почта Банк» информирует, что направленные в адрес заказчика Предложения не будут рассматриваться в качестве заявки на участие в процедуре закупки или оферты на заключение договора и не дают в дальнейшем каких-либо преимуществ для лиц, подавших указанные Предложения.
ПАО «Почта Банк» сообщает всем заинтересованным лицам, что не будут учитываться Предложения, полученные по окончании установленного срока подачи Предложений;
Рассмотрение заказчиком поступивших Предложений не предполагает какого-либо информирования (в т.ч. публичного) лиц, подавших такие Предложения и иных лиц о результатах рассмотрения.
По результатам рассмотрения Предложений заключение договора не осуществляется.
Предложения должны быть поданы в соответствии с регламентом ЭТП по адресу электронной торговой площадки, расположенной в сети интернет: https://www.fabrikant.ru и содержать в обязательном порядке:
· Коммерческое предложение, с учётом расходов по оплате всех необходимых налогов, пошлин и сборов, а также расходов на упаковку, маркировку, доставку, погрузку и разгрузку Товара, гарантийные обязательства и иные расходы Поставщика, связанные с исполнением обязательств.
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Приложения:
1. Техническое задание
2. Форма коммерческого предложения
3. Анкета участника и согласие на обработку ПД
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