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	07.02.2022
	Руководителю предприятия


Уважаемые господа,
Компания АО «КУЗОЦМ» настоящим извещает Вас о проведении  процедур:

Установка печи светлого отжига ТХМ-ГЗ-15.63.10/1000, монтаж вентиляции.
Обязательные условия:
- Наличие разрешительных документов по соответствующим видам работ.

- Персонал подрядной организации должен иметь соответствующие видам работ аттестации. 

- Наличие необходимой материально-технической базы для выполнения всего комплекса работ.

- Объем и состав работ определяется техническим заданием (прилагается).

- Срок выполнения работ определяется согласованным графиком.

- Гарантийные обязательства на выполненные работы 5 лет, на оборудование - в соответствии с указаниями производителей оборудования.

- Выполнять положение о порядке обеспечения безопасного выполнения подрядных работ на территории АО «КУЗОЦМ»

- До начала работ Подрядная организация разрабатывает и согласовывает с Заказчиком проект организации работ (ПОР) по форме АО «КУЗОЦМ» и календарный график выполнения работ.
Коммерческое предложение должно включать следующие работы:

- поставка материалов для СМР в соответствии с РД;

- монтажные работы системы вытяжной вентиляции от оборудования печи;

Дополнительные условия и требования:

Расчёт сметной документации производить согласно  Методике определения сметной стоимости по приказу Минстроя  России №421/пр от 04.08.2020г., в ТЕР (редакция 2014г.) с учётом индекса изменения сметной стоимости на ремонтно-строительные работы  по протоколу Комиссии   по   ценообразованию   в строительстве Свердловской   области с учётом понижающего коэф-та 0,92 (принято в АО "КУЗОЦМ"). Накладные расходы учитывать по приказу №812/пр от 21.12.2020г. (в ред.636),сметную прибыль по приказу 774/пр от 11.12.2020г., но не более 50% от ФОТ (принято в АО "КУЗОЦМ"). На материалы и оборудование в текущем уровне цен предоставлять счета или коммерческие предложения поставщиков. Утилизацию строительного мусора, полученного от разборки и демонтажа, учитывать  по тарифам АО "Горвнешблагоустройство", транспортировку до полигона на расстояние 10 км.

Затраты  на командировочные расходы рабочих подрядной организации, затраты на производство работ в зимнее время (зимнее удорожание), временные здания и сооружения в расчётах не учитываются, производятся за счёт Подрядчика.
Организатор – АО «Каменск-Уральский завод по обработке цветных металлов», Россия, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Лермонтова, д. 40. 

Для целей заключения договоров последующему рассмотрению подлежат только заявки участников, оформленные на официальном бланке предприятия, за подписью генерального директора или уполномоченного лица действующего по доверенности.

Прошу Вас предоставить заявку на участие в процедуре в срок до 11.05.2022 г. 12:00 по МСК.
Обращаем Ваше внимание на то, что настоящая процедура не является извещением о проведении конкурса (публичного конкурса) и не регулируется ст. 447 – 449 ч. 1 ГК РФ, ст. 1057 – 1061 ч. 2 ГК РФ. Таким образом, указанная процедура не накладывает на Организатора соответствующего объема гражданско-правовых обязательств и оставляет за ним право отказаться от всех полученных Предложений по любой причине или прекратить процедуру отбора в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед Участниками.
Срок начала подачи заявок не регламентируется, заявки принимаются с момента опубликования настоящего извещения. Просьба  указывать цены без НДС. 

Подведение итогов процедуры будет проведено не позднее 12.05.2022 г. 14:00 по МСК.

Благодарю Вас за сотрудничество.
