Приложение 1
Технико-коммерческие условия 
на продукцию: поставка черного металлопроката

Вид продукции: сортовой металлопрокат, фасонный прокат стали, трубный металлопрокат, листовой металлопрокат.     
Адрес поставки товара: 690000, г. Владивосток, ул. Дальзаводская, 2.  
Покупатель: Акционерное общество «Центр судоремонта «Дальзавод» (далее по тексту – АО «ЦСД»).
[bookmark: _GoBack]Условия доставки продукции: Доставка продукции до склада покупателя в          г. Владивосток, ул. Дальзаводская, 2, транспортом и за счет поставщика. Стоимость доставки должна быть включена в стоимость продукции. Самовывоз продукции осуществляется по соглашению сторон. 
Условия оплаты: 50% предоплата в течение 3 (трех) дней с момента выставления поставщиком счета на оплату. Окончательный расчет в течение 20 (двадцати) дней с момента поставки товара на склад покупателя, прохождения входного контроля ОТК, с предоставлением заверенных копий документов, подтверждающих качество завода - изготовителя (паспорта, сертификаты, этикетки и т.д.), сертификата РМРС (в случае если продукция подлежит обязательной сертификации РМРС), оригиналов товарных накладных, счетов фактур, товарно-транспортных документов.   
Срок поставки товара: поставка в течение 3 (трех) дней с момента поступления предоплаты на расчетный счет поставщика.  
Требования к упаковке: маркировка, упаковка, транспортировка и хранение продукции должны соответствовать ГОСТ, ТУ, ОСТ и.д.     
Требование к гарантийному сроку: гарантийный срок в соответствии с технической документацией завода-изготовителя.  
Требование к продукции: продукция должна быть новая, поставляется с приемкой ОТК завода-изготовителя, заверенными копиями документов, подтверждающих качество продукции (паспорта, сертификаты, этикетки и т.д.), сертификатом РМРС (в случае если продукция подлежит обязательной сертификации РМРС). 



